

गोपाल तिरमारे की जमानत खारिज

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - महिला से दुष्कर्म के मामले में नामजद चांदूर बाजार नगर परिषद शिक्षा एवं आरोग्य सहायक सरकारी जवरील सहायता गोपाल तिरमारे की जमानत खारिज कर दी है।

ट्रक ने ऑटो व पुलिस वैन को मारी टक्कर

संवाददाता, 13 दिसंबर मलकापुर - शहर के नजदीक रोसेवा फैक्टरी के सामने एक ट्रक ने मानववाहक ऑटो व पुलिस वैन को टक्कर मारी जिसमें एक की मौत हो गई तथा 7 लोग घायल हुए।

धरने पर बैठे नगरसेवक

संवाददाता, 13 दिसंबर पुलगांव - नगरपालिका का विकास एवं नवनीकरण के लिए नगरसेवकों ने धरने पर बैठे हैं।

81 प्रतिशत मतदाताओं ने डाले...

पृष्ठ 9 से जारी - उपरांत कताबध होकर मतदाताओं ने मतदान किया, उपर जिलाधीश सुरेशचंद्र परदेशी विशेष रूप से मतदान प्रक्रिया पर नजर रखे हुए थे।

शहर कांग्रेस में ही भारी...

पृष्ठ 9 से जारी - किशोर बोरकर के कितने कार्यकर्ता प्रेसा प्रश्न निरका हुआ है।

एकजुट करने में असफल

टागेट एक चलो नागपुर... जनाक्रोश मोर्चा, गंगर शहर में कांग्रेस के कार्यकर्ता अलग-अलग स्थान से खना हुए।

दो तड़ीपार गिरफ्तार

अमरावती - तड़ीपार आदेश का उल्लंघन कर पुलिस आनुकूलन में धम देने दो तड़ीपार आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

परिवार से मिले संस्कार महत्वपूर्ण

अमरावती - आएं दिन महिलाओं और स्कूल छात्रा पर हो के डेडस्ट्राइड के मामले पर प्रतिबंध लगाने के लिए पुलिस आनुकूलन की ओर



कि स्कूल के बाहर चल रही गतिविधियों पर बन्द होना... स्कूल से बाहर जाने तक की जवाबदारी स्कूल प्रबंधन की होती है...

सरकारी निर्माण कार्यों में चोरी की रेत का इस्तेमाल

संवाददाता, 13 दिसंबर धाराणी - न्यायालय जन्तुवील विभाग के हाकण रेंज में गढ़गा नदी अन्य नदियों से बड़े पैमाने पर अवैध रेत का उखनन करने से पर्यावरण को खतरा पैदा हो



इस्तेमाल सरकार निर्माण कार्यों में हो रहा है... चोरी की रेत का इस्तेमाल सरकार निर्माण कार्यों में हो रहा है...

रोड रोमियो को सिखाया सबक

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - मंगलवार को श्याम 6-30 बजे के दौरान सरोज टॉकीज के निकट बनसोरी होटल में एक महिला घट्टी पर चढ़ाई बना रही थी...

राजस्व महकमे का रेत तस्करी पर छापा

संवाददाता, 13 दिसंबर चांदूर बाजार - तहसील के रेतों घाटी की नौलायें होने के पूर्व कुख्यात रेतों तस्करी अवैध मार्ग से रेतों चुककर बढ़े पैमाने पर निर्माण के लिए उपलब्ध करवा रहे थे...

गड़करी-फड़णवीस 17 को अकोला में

अकोला, प्रतिनिधि, 13 दिसंबर - कैदीयू भूतल, परिवहन व जलसंपदा मंत्री नितिन गडकरी व मुख्यमंत्री देवेंद्र फड़णवीस संविधान 17 दिसंबर को अकोला जिले के वीर पर आ रहे हैं...

पुलिस ने मनापा से मांगे गावंडे के दस्तावेज

प्रतिनिधि, 13 दिसंबर अमरावती - मनापा के पुरु शल्य चिकित्सक डॉ. सुधीर गावंडे ने शनिवार की रात अपने घर में पंखे से लटककर आत्महत्या कर लें थे...

दिनदहाड़े छात्रा के शरीर पर ...

पृष्ठ 9 से जारी - जानकारी के अनुसार बुधवार को दोपहर 12 बजे के दौरान स्कूलनीय महिला महाविद्यालय की एक छात्रा अपनी मां के साथ घर जा रही थी...

Advertisement for Star Wars movie showing a character in a space suit and promotional text for the film.

3 साल में आर्वी तहसील में 57 किसानों की आत्महत्या

संवाददाता, 13 दिसंबर आर्वी - पिछले तीन सालों में आर्वी तहसील के 57 किसानों के आत्महत्या के मामले में आर्वी तहसील में आत्महत्या की आंकड़ा 19 किसानों की अपात्र करार दिया गया...

शासन ने केवल 38 मामलों को ही माना मुआवजे के लिए पात्र

पिछले तीन सालों में किसानों के आत्महत्या के 38 मामलों को ही माना मुआवजे के लिए पात्र बताया गया है...

मल्या मछलियों पर संकट

गढ़गा नदी में घट-बढ़त रेत उखनन होने से गढ़गा नदी और डोलार नदियों में पर्यटकों को भी मल्या मछलियों पर संकट पैदा हो गया है...

मेलघाट के पर्यावरण को खतरा

अनुमति और पर्यावरण को खतरा मेलघाट में रेत लाने पर तीन नदियों का खराब पान दिखना पड़ता है...

Table with columns for dates and times, likely a schedule or list of events.

Right margin containing various small advertisements and notices.